

Lieber Leser,

vielen Dank für dein Interesse an meinem Projekt zur Steuerung des Smart Home per QR-Code.

In diesem Dokument findest du die Vorlage zur Erstellung von QR-Codes mithilfe von Word. Du benötigst keine weiteren Tools, um deine Codes zu erstellen. Das macht es einfacher und praktischer. Natürlich kannst du einen QR-Code auch über diverse Online-Dienste erstellen lassen. Du bist nicht dazu gezwungen, dieses Dokument zu verwenden.

Die QR-Codes in diesem Dokument dienen als Beispiel, wie sie später aussehen können. Dabei sind sie tabellarisch aufgebaut. Die Tabelle besteht aus zwei Spalten, wobei in einer Spalte der QR-Code zu sehen ist, während die andere Spalte ein Beispielbild zeigt. In der zweiten Zeile der Tabelle befindet sich zentriert in einer Spalte ein kurzer Infotext. Deine Besucher oder Anwender können so auf einen Blick sehen, was dieser QR-Code auslöst.

Auch für dich wird es eines Tages wichtig sein zu wissen, was dieser QR-Code auslöst. Meine Empfehlung ist daher, diesen Infotext im Druck zu belassen, so dass du nicht über fehlende Informationen stolperst.

Zur Nutzung sei gesagt:

Bevor du starten kannst, musst du über die Kombination ALT + F9 den Inhalt des QR-Codes sichtbar machen. Danach kannst du den Link in deinem QR-Code ändern und erneut mit ALT + F9 wieder sichtbar machen. Im Druck wird automatisch der QR-Code enthalten sein, den du am besten mit der Option 2 Seiten pro Blatt druckst. Das spart nicht nur Tinte, sondern auch Platz. Bitte denke auch daran, nur die Seite 2 dieses Dokuments zu drucken.
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Vielen Dank für dein Interesse an Hobbyblogging und diesem Projekt. Ich würde mich sehr freuen, wenn du einen kurzen Kommentar im Blog hinterlässt und mir etwas über dein Vorhaben erzählst. Du darfst den zugehörigen Beitrag sowie dieses Dokument auch gerne weiterempfehlen und an deine Freunde senden.
Hobbyblogging		https://hobbyblogging.de
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